
 

 

  

 
 
 

COMISSÃO DE RELAÇÕES EXTERIORES E DE DEFESA NACIONA L 
SUBCOMISSÃO PERMANENTE DOS MOVIMENTOS MIGRATÓRIOS N O PAÍS  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

 

 ATA DA 3ª REUNIÃO 
REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2013.  

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e treze, às quinze horas e 

quarenta e três minutos, a Subcomissão Permanente dos Movimentos 

Migratórios no País reuniu-se na sala da Presidência da Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional com a presença dos Senhores Deputados: 

Geraldo Thadeu – Presidente; Jaqueline Roriz  e Walter Feldman – Titulares; 

Leonardo Gadelha – Suplente. Deixaram de registrar suas presenças os 

Deputados Claudio Cajado, Eduardo Azeredo, Perpétua Almeida, Raul Lima, 

Vitor Paulo, Almeida Lima, Dr. Luiz Fernando, Emanuel Fernandes, Gonzaga 

Patriota, Íris de Araújo, Janete Rocha Pietá, Luis Nishimori e Osvaldo Reis. 

ABERTURA : Havendo número regimental, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos e colocou em apreciação a Ata da 2ª Reunião, realizada no dia oito 

de maio do corrente ano, cuja leitura foi dispensada a requerimento do 

Deputado Walter Feldman, considerando que cópia da mesma fora distribuída 

a todos os presentes. Em votação, a ata foi aprovada. EXPEDIENTE: O 

Presidente apresentou aos membros minuta do ofício a ser encaminhado aos 

representantes dos Conselhos de Cidadãos Brasileiros no Exterior, com o 

objetivo de mapear as principais demandas dessa parcela de cidadãos que 

vivem fora do Brasil. Após leitura, a minuta foi aprovada por unanimidade.   

ORDEM DO DIA:  A deputada Jaqueline Roriz apresentou Requerimento de 

Indicação ao Poder Executivo, sugerindo ao Ministério das Relações Exteriores 

a criação de núcleos de assistência jurídica nas sedes das embaixadas do 

Brasil no exterior. Em seguida, o Presidente, Deputado Geraldo Thadeu, 

apresentou Requerimento que solicita ao Departamento de Polícia Federal 

informações sobre a Operação Liberdade, deflagrada no dia 15 de maio deste 
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ano. Ambos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade e serão 

apresentados perante a Comissão de Relações Exteriores e de Defesa 

Nacional, passando a autoria a ser da Subcomissão Permanente dos 

Movimentos Migratórios no País. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

encerrou a reunião às dezessete horas e cinco minutos, antes convocando os 

senhores membros para a próxima reunião do Colegiado, a realizar-se no dia 

cinco de junho, às nove horas e trinta minutos, na Sala da Presidência da 

Comissão. E, para constar, eu ______________________,Clesione Alves 

Gomes, Secretária da Subcomissão, lavrei a presente Ata, que, por ter sido lida 

e aprovada, será assinada pelo Presidente da Subcomissão Permanente dos 

Movimentos Migratórios no País, Deputado Geraldo Thadeu, 

_____________________, e publicada no Diário da Câmara dos Deputados. x-
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